

Datablad

CALEX LIQUID

Eco ontkalker

- Vloeibaar concentraat
- Perfect voor het ontkalken van apparaten
- Met natuurlijk melkzuur
- Ecologisch gecertificeerd (ECOCERT)

Ecologische apparaat ontkalker (ECOCERT Greenlife), effectief en mild tegelijkertijd - een milieuwinnaar uit de natuurlijk proWIN-lijn.

Toepassingsbereik

CALEX LIQUID is perfect geschikt voor de effectieve en toch milde ontkalking van huishoudelijke apparaten. Ook oppervlakken kunnen ideaal met de ontkalker behandeld worden. Het vloeibare concentraat van natuurlijk melkzuur lost moeiteloos kalk op van zuurbestendige materialen en maakt reeds na een korte inwerktijd al stralend schoon. De reiniger behoudt bovendien de functionaliteit en levensduur van de apparaten.

Gecertificeerde reinigingsmiddelen volgens ECOCERT standaard voor ecologische was- en reinigingsmiddelen, beschikbaar onder <http://detergents.ecocert.com>

Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Ontkalken van machines:

Mengsel met water 1:5

Na het ontkalken naspoelen met water (bij koffiezetapparaten 2- 3 spoelbeurten).

Ontkalken van oppervlakken:

Mengsel met water 1:10

Na een korte inwerktijd schoonmaken met water.

Belangrijk:

Houdt rekening met de ontkalkingsinstructies van de fabrikant van het apparaat.

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken. Controleer zo nodig de materiaal verdraagbaarheid op een niet zichtbare plek.

Niet gebruiken op zuurgevoelige oppervlakken zoals natuurmarmer, kalksteen of op geëmailleerde oppervlakken.

Cementvoegen natmaken voor gebruik.

Afhankelijk van het materiaal kan het zuur kleurveranderingen veroorzaken.

Vermijd direct contact met warmhoudplaten. Productspatten onmiddellijk met voldoende water afvegen.

Toepassingsvoorbeelden:

Koffiezetapparaten, waterkokers, strijkijzers, kookpotten, bloemenvazen, zuurbestendige oppervlakken.

Tip:

Accessoires voor het ontkalken van oppervlakken

- proWIN SUPERSCHUIM fles
- proWIN SCHUIMWONDER

De hechting op verticale oppervlakken kan worden verbeterd door de schuimvorming die ontstaat door het toevoegen van SOFTCLEAN aan het reeds bereide ontkalkingsmengsel. Voeg hiervoor max. 10 ml aan het proWIN SCHUIMWONDER of 20 ml aan de proWIN SUPERSCHUIM fles toe.

De aangemaakte reinigingsoplossing blijft in een dosering van 1:10 gedurende ten minste 6 weken stabiel en kiemvrij in de proWIN SUPERSCHUIM fles / het proWIN SCHUIMWONDER.

Dit geldt ook voor de dosering van 1:10 in combinatie met 20 ml SOFTCLEAN in de proWIN SUPERSCHUIM fles.

Milieutip:

Houdt rekening met de aanbevolen gebruiksdosering om het milieu te sparen.

Tip voor veilig gebruik

Neem altijd de gevaren- en veiligheidsinstructies conform de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) op het product in acht!

Dit product is geëtiketteerd met



Gevaar.

Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel.

Bijtend voor de luchtwegen.

Buiten het bereik van kinderen houden.

Verklaring van inhoudsstoffen

AQUA

LACTIC ACID

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

water, melkzuur

100 % van de inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.

Technische gegevens

pH-waarde (bij 20°C): 1,4

Kleur: lichtgeel

Geur: ongeparfumeerd

Vegan

Inhoud

500 ml fles

2,5 l can

Verpakking

Recycling HDPE-fles (95% PCR) met kindersluiting (KISI), HDPE-can met kindersluiting (KISI)

Fiche technique

CALEX LIQUID

Éco détartrant

- Concentré liquide
- Parfait pour le détartrage des appareils
- À l'acide lactique naturel
- Certifié écologique (ECOCERT)

Détartrant écologique (ECOCERT Greenlife) pour appareils, efficace et doux en même temps - un champion de l'écologie de la gamme « naturlich proWIN ».

Domaine d'utilisation

CALEX LIQUID est parfait pour un détartrage efficace mais doux des petits appareils ménagers. Les surfaces peuvent également être traitées de manière idéale avec le détartrant. Le concentré liquide à base d'acide lactique naturel dissout sans effort le calcaire des matériaux résistants aux acides et assure une propreté éclatante, même après un court temps d'application. Le nettoyant préserve en plus la fonctionnalité et la durabilité des appareils.

Produit de nettoyage certifié selon la norme ECOCERT pour les produits de lavage et de nettoyage écologiques, disponible sur <http://detergents.ecocert.com>.

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Détartrage des machines :

Dilution à l'eau 1/5

Rincer à l'eau après le détartrage (2-3 rinçages pour les machines à café).

Détartrage des surfaces :

Dilution à l'eau 1/10

Laisser agir brièvement, puis rincer à l'eau.

Important :

Veuillez vous conformer aux recommandations de détartrage du fabricant de l'appareil.

Veuillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets à nettoyer. Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.

Ne pas utiliser sur des surfaces sensibles aux acides telles que le marbre naturel, les pierres calcaires ou les surfaces émaillées.

Les joints en ciment doivent être mouillés à l'eau avant l'utilisation du produit.

En fonction du matériau, l'acide peut causer des décolorations.

Éviter le contact direct avec les plaques chauffantes. Éliminer immédiatement l'éclaboussure du produit en essuyant avec suffisamment d'eau.

Exemples d'utilisation :

Machines à café, bouilloires, fers à repasser, casseroles, vases, matériaux résistants aux acides.

Astuce :

Accessoires pour le détartrage des surfaces

- proWIN MOUSSEUR SUPER MOUSSE
- proWIN MOUSSEUR

Pour une meilleure adhérence du produit sur les surfaces verticales, la formation de mousse peut être renforcée en ajoutant du SOFTCLEAN au mélange de détartrant déjà préparé. À cet effet, en verser max 10 ml dans le proWIN MOUSSEUR ou 20 ml dans le proWIN MOUSSEUR SUPER MOUSSE.

Dans le dosage d'un rapport de 1/10, la solution de nettoyage préparée dans le proWIN MOUSSEUR SUPER MOUSSE / le proWIN MOUSSEUR reste stable et sans germes pendant au moins 6 semaines. Ceci est également valable pour un dosage d'un rapport de 1/10 en combinaison avec 20 ml de SOFTCLEAN dans le proWIN MOUSSEUR SUPER MOUSSE.

Conseil en faveur de l'environnement :

Veuillez suivre les consignes de dosage pour ménager l'environnement.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Merci de tenir compte des mentions et symboles de danger, ainsi que des consignes de sécurité suivant le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP) et figurant sur l'étiquette du produit !

Ils sont indiqués par



Danger.

Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.

Dangereux. Respecter les précautions d'emploi.

Corrosif pour les voies respiratoires.

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

AQUA

LACTIC ACID

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet : <https://www.prowin.net>

E-Mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

eau, acide lactique

100% des ingrédients sont d'origine naturelle.

Données techniques

Valeur pH (à 20°C) : 1,4

Couleur : jaunâtre

Odeur : sans parfum

Végan

Conditionnement

Bouteille 500 ml

Bidon 2,5 l

Contenant / emballage

Bouteille en HDPE recyclée (95 % PCR) avec bouchon sécurité enfants, bidon en HDPE avec bouchon sécurité enfants

Datenblatt

CALEX LIQUID

Öko Kalklöser

- Flüssiges Konzentrat
- Perfekt zur Geräteentkalkung
- Mit natürlicher Milchsäure
- Ökologisch zertifiziert (ECOCERT)

Ökologischer Geräteentkalker (ECOCERT Greenlife), wirksam und schonend zugleich - ein Umweltsieger aus der natürlich proWIN-Linie.

Anwendungsbereich

CALEX LIQUID eignet sich perfekt zur effektiven und dennoch schonenden Entkalkung von Haushaltskleingeräten. Auch Oberflächen können ideal mit dem Kalklöser behandelt werden. Das flüssige Konzentrat aus natürlicher Milchsäure löst mühelos Kalk von säurebeständigen Materialien und sorgt für strahlende Sauberkeit schon nach kurzer Einwirkzeit. Der Reiniger erhält zudem die Funktionalität und Langlebigkeit der Geräte.

Zertifizierte Reinigungsmittel nach dem ECOCERT Standard für Ökologische Wasch- und Reinigungsmittel, verfügbar unter <http://detergents.ecocert.com>

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Entkalkung von Maschinen:

Mischung mit Wasser 1:5

Nach Entkalkung mit Wasser nachspülen (bei Kaffeemaschinen 2 - 3 Spülvorgänge).

Entkalkung von Oberflächen:

Mischung mit Wasser 1:10

Nach kurzer Einwirkzeit mit Wasser nachreinigen.

Wichtig:

Entkalkungshinweise des Geräteherstellers beachten.

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen. Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.

Nicht auf säureempfindlichen Oberflächen wie Naturmarmor, Kalksteinen oder emaillierten Flächen verwenden.

Zementfugen vor der Anwendung wässern.

Je nach Material kann die Säure Farbveränderungen hervorrufen.

Direkten Kontakt mit Warmhalteplatten meiden. Produktspritzer sofort mit ausreichend Wasser abwischen.

Anwendungsbeispiele:

Kaffeeautomaten, Heißwasserbereiter, Bügeleisen, Kochtöpfe, Blumenvasen, säurebeständige Oberflächen

Tipp:

Zubehör für die Entkalkung von Oberflächen

- proWIN SUPERSCHAUM Flasche
- proWIN SCHAUMSPENDER

Für eine bessere Haftung an senkrechten Flächen kann die Schaumbildung durch das Hinzugeben von SOFTCLEAN in die bereits angesetzte Kalklösermischung verbessert werden. Hierzu bitte max. 10 ml in den proWIN SCHAUMSPENDER bzw. 20 ml in die proWIN SUPERSCHAUM Flasche einfüllen.

Die angesetzte Reinigungslösung in der proWIN SUPERSCHAUM Flasche / dem proWIN SCHAUMSPENDER bleibt in der Dosierung 1:10 mindestens 6 Wochen stabil und keimfrei. Dies gilt ebenfalls für die Dosierung 1:10 in Kombination mit 20 ml SOFTCLEAN in der proWIN SUPERSCHAUM Flasche.

Umwelttipp:

Um die Umwelt zu schonen, beachten Sie die empfohlenen Dosierangaben.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Bitte beachten Sie stets die Gefahren- und Sicherheitshinweise nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) auf dem Produkt!

Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit



Gefahr.

Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.

Wirkt ätzend auf die Atemwege.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA

LACTIC ACID

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

Wasser, Milchsäure

100% der Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.

Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): 1,4

Farbe: gelblich

Geruch: unparfümiert

Vegan

Gebinde

500 ml Flasche

2,5 l Kanister

Behältnis/Verpackung

Recycling HDPE-Flasche (95% PCR) mit Kindersicherheitsverschluss (KISI), HDPE-Kanister mit Kindersicherheitsverschluss (KISI)